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13. února 2023

Kanada: „Jsou jen dvě pohlaví,“ řekl stŕedoškolák.
Škola ho suspendovala a dala zatknout policií
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KANADA: Kanadský středoškolák Josh Alexander skončil

zatčený potom, co ve třídě mimo jiné prohlásil, že jsou

jenom dvě pohlaví. Střední katolická škola St. Joseph‘s ve

městě Renfrew ho nejprve suspendovala a později ho

nahlásila policii. Informují o tom kanadská média.

„Týkalo se to studentů mužského pohlaví, kteří používají ženské

toalety, genderové dysforie a kojení muži. Všichni na to sdělovali své

názory, účastnil se každý student, který chtěl, včetně učitele,“ popsal

incident Alexander pro deník National Post. Došlo k němu už loni

v listopadu.

„Řekl jsem, že jsou jen dvě pohlaví a že se člověk narodí buď jako

muž, nebo jako žena, a to mě dostalo do problémů. A pak jsem řekl,

že gender nepřebije biologii,“ dodal šestnáctiletý mladík.
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Škola mu následně zakázala až do odvolání vstup do budovy

a možnost účastnit se výuky. Alexander se vrátil do třídy v pondělí 6.

února, ale už na něj čekal zástupce ředitele s dvojicí policistů, kteří

ho zatkli a obvinili ze vstupu na cizí pozemek.

„Přišel jsem do jedné ze svých tříd. Posadil jsem se a všichni vypadali

dost překvapeně, že mě tam vidí. Během dvou minut byl ve třídě

zástupce ředitele a žádal mě, abych odešel,“ řekl Josh. Odešel ze třídy

a „téměř okamžitě jsem se setkal s policií“.

Mladík byl posazen na zadní sedadlo policejního auta, odvezen

z pozemku a později propuštěn a obviněn z vniknutí na cizí pozemek.

Později zveřejnil fotografii ze zatčení, na které má červenou čepici

s nápisem „Save Canada“ (Zachraňte Kanadu), očividně inspirovanou

čepicí „Make America Great Again“ bývalého amerického prezidenta

Donalda Trumpa.

I have just been arrested and charged at my Catholic highschool for attending class after
being excluded for indicating my intent to adhere to my religious beliefs.
pic.twitter.com/vTkaSoTnFp

— Josh Alexander (@officialJosh_A) February 6, 2023

Z toho vyplývá, že se mladík pokusil účastnit výuky i přes stále

trvající zákaz. Alexandrův právník uvedl, že škola podmínila jeho

další účast na výuce tím, že slíbí, že nebude používat „dead name“

transgenderových studentů (jméno, se kterým se transgender osoba

narodila a kterého se po změně pohlaví vzdala, pozn. red.) a že

se nebude účastnit dvou odpoledních hodin, na které docházejí

transgender studenti, kteří s jeho náboženským přesvědčením

o pohlaví nesouhlasí.

Alexander tvrdí, že „dead name“ nikoho nikdy nepoužil. „Škola ví, že

se nesnažím být problémový. Policie to ví také. Ani mi nedali pouta,

když mě zatýkali. Vědí, že jsem vlastně nikoho neohrožoval,“ řekl.
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„Josh bude i nadále odvážně hájit své přesvědčení, pravdu a dívky,

jejichž obavy o jejich bezpečnost jsou přehlušovány rozhořčenými

nesmysly ‚woke‘ davu, i kdyby to znamenalo obětovat možnost

navštěvovat školu St. Joseph‘s,“ řekl chlapcův právník.

ZDROJ.
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